ZAtACZNIKNR 1

1. ROZWIAZ | NAZWIJ UKtAD ROWNAN
X+2y=-2
-X+y=5

2. ROZWIAZ | NAZWIJ UKEAD ROWNAN
2X—-y=3
—4X+2y=-6

3. ROZWIAZ | NAZWIJ UKEAD ROWNAN
X—-y=4
x-y=0

4. ROZWIAZ | NAZWIJ UKtAD ROWNAN

X+2y=11
5x-3y=3

5. ROZWIAZ | NAZWIJ UKEAD ROWNAN

X 1-2y
—=—-2(y-2
= (y-2)

X+1=2(1-y)

6. ROZWIAZ | NAZWIJ UKEAD ROWNAN
1
—X-2y=3
5 y

—2X+8y=-12

7. ROZWIAZ | NAZWIJ UKEAD ROWNAN
3X—-y=4

1
-X+=y=2
3y

8. ROZWIAZ | NAZWIJ UKtAD ROWNAN

9. ROZWIAZ | NAZWIJ UKLAD ROWNAN
y—2x_3—2y=2
3 5
2(x=4y) 3(x-y) _4
5 2




ZALACZNIK NR 2

NAZWA UKLADU ILOSC ILUSTRACJA GRAFICZNA
ROWNAN ROZWIAZAN ROZWIAZANIA
OZNACZONY
BRAK ROZWIAZAN
DWIE PROSTE POKRYWAIJA SIE
NAZWA UKLADU ILOSC ILUSTRACJA GRAFICZNA
ROWNAN ROZWIAZAN ROZWIAZANIA
OZNACZONY
BRAK ROZWIAZAN
DWIE PROSTE POKRYWAIJA SIE
NAZWA UKLADU ILOSC ILUSTRACJA GRAFICZNA
ROWNAN ROZWIAZAN ROZWIAZANIA
OZNACZONY
BRAK ROZWIAZAN
DWIE PROSTE POKRYWAIJA SIE
NAZWA UKLADU ILOSC ILUSTRACJA GRAFICZNA
ROWNAN ROZWIAZAN ROZWIAZANIA
OZNACZONY
BRAK ROZWIAZAN
DWIE PROSTE POKRYWAIJA SIE
NAZWA UKLADU ILOSC ILUSTRACJA GRAFICZNA
ROWNAN ROZWIAZAN ROZWIAZANIA
OZNACZONY
BRAK ROZWIAZAN

DWIE PROSTE POKRYWAIJA SIE




